

Erratum

G. Gronowicz, S.K. Masur, and E. Holtzman

The Journal of Membrane Biology **52**:221–235 (1980)

Page 226: The last sentence, first column, should read: In the two experiments for which counts were done systematically (126 cells were scanned), an average of 2 endocytic bodies per thin section of a cell were found to form during the 0–15 min interval with ADH, 9 endocytic bodies during the 15–30 min interval, 10 endocytic bodies during the 30–45 min interval, and 5 during the 45–60 min interval.